



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 897, DE 14 DE JULHO DE 2010.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas conforme delegação de competência constante da Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta do MEMO 57-2010 SG-SINFRA, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 812/GR, de 30.06.2010, publicada no Boletim de Pessoal nº 07, de 09.07.2010, da seguinte forma: onde se lê "Ismael de Lima – Matrícula SIAPE nº 1119292", leia-se "Emanuele de Andrade Silva Gusmão – Matrícula SIAPE nº 1466397"


**EURICO DE BARRÓS LÔBO FILHO
VICE-REITOR
NO EXERCÍCIO DA REITORIA**

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 07
Em 16/07/10